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eureos corporate finance gmbh: Praktikanten/Werkstudenten (m/w/d)
für die Corporate Finance Beratung
Arbeitsort: Kramergasse 4, 01067 Dresden
Einstellungstermin: nächstmöglich

Wir beraten persönlich. Wir sind eine Unternehmensberatungsgesellschaftam Standort Dresden und Teil der multidisziplinären eureos-
Gruppe. Unser Fokus liegt auf der Beratung des Mittelstandes, der öffentlichen Hand und internationaler Kunden mit der gesamten
Bandbreite der Corporate-Finance-Dienstleistungen.Zudem sind wir auf dem Gebiet der betrieblichen Prozessgestaltung und der
Implementierung von Controlling- und Reportingtools für unsere Kunden tätig. Vor über zehn Jahren als multidisziplinäres
Wirtschaftsberatungsunternehmen gegründet, führt eureos heute das Ranking der besten Beratungsgesellschaften im Osten
Deutschlandsan. Zum Team von eureos gehören aktuell 118 Mitarbeiter in den Niederlassungen Dresden, Leipzig, Chemnitz, Magdeburg
und Erfurt, darunter 38 Rechtsanwälte, Steuerberater, Wirtschaftsprüfer und Unternehmensberater. An unserem Standort in
Dresdensuchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Praktikanten/Werkstudenten (m/w/d) für die Corporate Finance Beratung Deine
Aufgaben: - Du unterstützt unser Team bei der Erstellung von Businessplänen für Unternehmen unterschiedlicher Branchen und Größen
und arbeitest an der Strukturierung von Unternehmensfinanzierungen - Du wirkst an anspruchsvollen Unternehmens- und
Immobilienbewertungen - Du unterstützt M&A-Projekte im nationalen und internationalen Umfeld ? von der Transaktionsvorbereitung bis
zur Kaufvertragsunterzeichnung. - Du unterst... Hinweis: Dies ist eine gekürzte Anzeige von OFFICEsax.de - OFFICE Stellen aus SAX. Alle
Details erfahren Sie in der Originalanzeige auf https://www.officesax.de/jobs/243184/praktikanten-strich-werkstudenten-m-strich-w-strich-d-
fuer-die-corporate-finance-beratung-in-dresden. Mit Klick auf die Schaltfläche 'Weiter zur Bewerbung' (oder ähnlich lautend) kann es sein,
dass Sie hier erst ein Konto anlegen müssen. Sie finden diese Anzeige auch direkt auf der Karrierewebseite des Arbeitgebers auf
Empfehlungsbund.de. Schlagworte: Controlling, Personalentwicklung, Kommunikation, BWL, Rechnungswesen, Studium, Bachelor, Master,
Excel, Buchhaltung, Analyst, Recht, Masterarbeit, Consultant, eureos, Unternehmensberatung, corporate finance.
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